

Páginas de humor

El contrato con Morgan.—La gitana y los pequeños Guardia civiles.—Pedagogía artística

El otro día un amigo me preguntó: —¿Qué le parece a usted el Pacto de las izquierdas? —Hombre!... ¿Qué me ha de parecer?... ¿Usted conoce la historia del contrato con Morgan?

—No. —Pues en cuanto se lo cuente, va usted a ver el parecido, ya que usted es lo suficientemente inteligente para saber que en ese Pacto Azaña y Martínez Barrio ponen sus apellidos y la otra parte va a poner los votos con todos los desagradables aditamentos que en España son compañeros inseparables de la angustia función ciudadana: de arrojarse una papeleta a una vasija de cristal ante una porción de señores descoloridos por el madrugón.

—Ardo en deseos de conocer la historia del Contrato de Morgan, y me permito, antes, preguntarle a usted: ¿Se trata del mismo Morgan con el cual iban a acabar los hombres del bienio trágico que se decidieron al fin, a dejarle tranquilo en cuanto el Embajador de los Estados Unidos hizo una visita de tres minutos, lo cual sirvió a don Miguel de Unamuno para hacer la frase inolvidable de «Una cosa es el Papa y otra Morgan», con la que quiso decir que aquellas gentes solo se atrevían con quien no tiene soldados, ni aviones, ni cruceros para defender sus derechos? —El mismo. La historia es breve y divertida.

En Wall Street, en New-York, frente a lo gran casa de Banca de Morgan, se ha establecido, desde hace tiempo, un sagaz vendedor ambulante. Vende salchichas fritas. El vendedor es en esto, un artista genial, y su negocio es francamente delicioso.

Vive casi exclusivamente del apetito de los numerosos empleados de la Banca de Morgan, que, en cuanto sueña la hora del almuerzo, se lanzan como fieras sobre las humeantes y sabrosas salchichas de nuestro vendedor sin meterse a averiguar si utiliza en su confección jugoso lomo de cerdo o cubiertas inservibles de automóviles, o trozos de niños abandonados por los «gangsters». Un viejo amigo del feliz comerciante, a la vista de sus buenas ganancias se decidió el otro día a saludarlo y a decirle:

—Amigo mío, te felicito por tu suerte. Eres la verdadera Musa de la salchicha. Tan brillante es tu negocio que me permito pedirte un pequeño favor que puede sacarme de una situación difícil.

—¿Tú dirás. —Que me prestes cinco dólares. Le miró fijamente el vendedor. Le señaló luego con el dedo el monumental edificio de la Banca de Morgan, y bajando la voz, le respondió:

—¿Cuanto lo siento, amigo mío!... Pero es imposible. Me lo prohíbe terminantemente el contrato.

—¿Qué contrato? —Ah!... ¿Pero tú no sabes que para poder instalarme aquí he firmado un contrato con Morgan?

—¿Me dejas atónito!... ¿Con Morgan? —Sí, sí. Con Morgan. En virtud de ese contrato, Morgan no puede vender salchichas y yo no puedo prestar dinero.

Es tradicional, y gracias a Dios, legítimo, el temor de los gitanos, como el de toda la gente maleante, al beneplácito cuerpo de la Guardia civil, una de las instituciones que no han podido ser copiadas ni aun en los países que gastan, con verdadero rumbo, en materia de protección a los ciudadanos honorables.

No sé si se ha divulgado o no, la reflexión de una gitana mientras desfilaba la Guardia civil por las calles de Madrid en uno de esos brillantes desfiles que sirven, de vez en cuando, para hacer patente la devoción del pueblo a esos abnegados servidores del Estado y de la sociedad.

Es lo mismo, porque yo no me quedo con la anécdota en el cuerpo. Es el caso que en el desfile rompían marcha los niños del Colegio de Huérfanos de la Guardia civil. Uniformados con la pulcritud característica del Cuerpo. Serios y marciales, avanzaban los pequeños siguiendo el ritmo que marcaban cornetas y tambores.

Se desahacía la multitud en vitores y aplausos. Los pequeños Guardias, eran la admiración de todos.

En un grupo, unas señoras emocionadas hasta el llanto, decían al verle:

—¡Qué monada de criaturas! Junto al grupo, una gitana, desgreñada y acediosa, escuchaba los halagadores comentarios y sin poder contenerse intervino así en la conversación:

—Sí, señora, auy monos. ¡Riquísimo!... ¡Pero lo malo es que crecen!

En Bilbao hay un interesante Museo de Reproducciones. Esto lo sabemos la Junta, el Conserje y yo.

Pero un día, que he señalado ya con piedra blanca, no me encontré solo en los sótanos en que puede rearse la vista y el espíritu en la contemplación de las grandes obras maestras de la escultura.

Había otros dos visitantes. Una Institutz alemana y un niño. Se paró el niño ante la Venus de Milo y se quedó absorto al ver que le faltaban los brazos. Hizo patente su horror ante aquella terrible desgracia y preguntó a la «Fraulein» los motivos de aquella operación quirúrgica.

La señorita alemana aprovechó tan magnífica ocasión para su obra pedagógica y advirtió al niño:

—Consecuencia de morderse las uñas. La Venus empezó así y ya ves hasta donde se ha mordido.

—Instruye más de lo que se imaginan las gentes distraídas estas pequeñas visitas a los Museos.

DESPERDICIOS

Advertencias pesimistas de un general francés

«Aumentan en Francia las voces que se oponen a una alianza demasiado estrecha entre Moscú y París, y por eso resulta muy interesante en estos momentos un estudio del general Janin, comandante en jefe del Ejército publicado en la «Acción Francesa». El citado oficial tuvo ocasión de estar en Rusia y Siberia, después del desastre y tiene fama de conocedor de las condiciones de estos países. En su publicación advierte a la opinión pública que no debe exagerarse la eficacia del ejército rojo. Tampoco es fácil imaginarse una situación en que este ejército pudiera ser útil a Francia, como no sea en una guerra con Polonia, muy improbable.

Insiste el general también en que el valor combativo del ejército ruso es muy inferior al de los zaros. Los mejores soldados, los cosacos y los letones, no existen ya en las filas. El nivel cultural ha descendido mucho en Rusia, lo que se nota también en el ejército. No existe un estado mayor capaz, pues los funcionarios del partido no son precisamente un sustituto de personas con conocimientos en las ciencias militares. Los mismos Mariscalas nunca tuvieron una educación militar adecuada.

El ejército rojo es de movimiento lento, porque los medios de transporte son insuficientes y se encuentran en un estado deplorable. El armamento, como está construido en la misma Rusia, no merece gran confianza en cuanto a su calidad. La constitución de «brigadas de la muerte», o de «choques», en ciertos centros fabriles, es algo ridículo, pues no podrían resistir a un regimiento con verdadera instrucción militar. En cuanto a la aviación soviética, el general se abstiene de juzgar sobre ella; sin embargo aún

no ha tenido ocasión de dar y resistir una prueba.

Esta carta abierta de un destacado general francés no será muy del agrado de Moscú, y si suerte en Francia algún efecto, el tiempo lo dirá. Aún cuando es difícil darse cuenta exacta sobre lo que vale el ejército rojo, con lo que disminuye su valor como presunto aliado y lo que no supone, de ningún modo, para los países vecinos no estar precavidos, el principal peligro de un aliado de Rusia es el contagio disolvente de todo ejército que se vea obligado a cooperar militarmente con la Unión Soviética.

Atletismo

Federación Valenciana de Atletismo
COMITE PROVINCIAL
Convocatoria

Se convoca a los Clubs adheridos a este Comité Provincial, para celebrar Asamblea mañana día 9 de los corrientes en el local del C. A. Montemar, a las nueve de la mañana.

También por medio de la presente convocatoria, anuncio mis por causas ajenas a este Comité queda suspendido el Cross Country que tenía que celebrarse mañana.—El Comité.

Gran oportunidad

Cien parejas de palomos en plena cria, vendiendo por traslado de domicilio. Razón: Primitivo Pérez, 8, bajo. (Chalet).

Candidatura Contra-revolucionaria

Don Manuel Senante Martínez
(TRADICIONALISTA)

Don Rafael Alberola Herrera
(C. E. D. A.)

Don Francisco Moltó
(C. E. D. A.)

Don Juan Torres Salas
(C. E. D. A.)

Don Eusebio Escolano
(C. E. D. A.)

Los Guardias de Seguridad y Asalto podran votar

Madrid.—Es muy interesante para conocimiento de los presidntes de mesa y de los intermediarios y apoderados de los colegios electorales de toda España, que los guardias de seguridad (Orden público y Asalto) tienen reconocido el derecho a emitir sufragio y, por lo tanto, nadie les puede impedir que voten.

La única condición exigible es que figuren en las listas electorales correspondientes. Fuera de ese indispensable trámite, no existe precepto legal alguno que se oponga a la votación de los guardias.

La Junta municipal del Censo, al incluir en las listas, les ha calificado de electores, considerándoles como empleados civiles. Los guardias no están sujetos al Código de justicia militar, y han de proveerse de cédula, dos características de los individuos pertenecientes al Ejército y la Guardia Civil, los cuales sí están excluidos de votar.

Además, han sido nombrados varios guardias presidentes e interventores. ¿No sería un contrasentido que no pudiesen emitir el sufragio los encargados de velar por él?

La ley electoral manda que el censo electoral sea considerado como un registro público donde consten los ciudadanos ya calificados como aptos para votar (artículos 10 y 11), que el derecho a voto se acreditará únicamente por la inscripción en los ejemplares, certificados de las listas (artículo 42); que a las listas se acompañarán certificados de los fallecidos posteriormente a la confección de ellas, de los incapacitados y de los suspensos en el ejercicio del derecho de sufragio, aunque éstos, si insistieran personalmente en ejercitarlo, obligarían a admitir su voto, haciéndolo constar en el acta (artículo 19); que el presidente de mesa entre otras, tiene la facultad de mantener la observancia de la ley (artículo 48); y que incurrirá en responsabilidad penal quien impida o dificulte de cualquier forma que un lector ejercite sus derechos o cumpla sus deberes (artículo 69).

Los presidentes no pueden opinar sobre la capacidad o suspensión de los electores, debiendo sujetarse estrictamente a las listas del censo.

Por lo tanto, cuando un guardia esté incluido en las listas y no tenga en ellas nota de incapacidad o suspensión, podrá votar y deberá votar, sin que nadie se lo pueda impedir. Y el que pretendiera hacerlo, deberá ser acusado criminalmente.

Festival artístico

Ayer se celebró en Elda, un festival artístico organizado por «La Sociedad Instructiva Musical».

En primer lugar se puso en escena el sainete de los hermanos Quintero «Rosa y Rosita», que fué admirablemente interpretado por la señorita Ahuir y el señor Galiano.

La Banda de música interpretó varias obras de su escogido repertorio, destacando entre ellas «El Barbero de Sevilla» y «Hoja de Album».

Entre delirantes ovaciones fué interpretado «El sitio de Zaragoza». Asistió a este acto la comisión de «Fogueres» del Mercado de esta capital, en cuya «foguera» actuará esta renombrada Banda de Música.

La Comunión Tradicionalista a la opinión alicantina

Planteadas de nuevo la lucha electoral, de nuevo también se nos excluye, a última hora ya casi sin tiempo para hacer nada.

Formada la candidatura de la coalición contrarrevolucionaria y admitido en ella nuestro candidato don Manuel Senante Martínez, nos vimos ayer sorprendidos con la eliminación del mismo, y aunque a nosotros no se nos comunicó nada oficialmente procuramos comprobarlo encontrándonos con la desagradable noticia de que eran ciertos los rumores que por Alicante circulaban.

Reunidos en el día de ayer los organismos provinciales de nuestra Comunión acordaron presentar la candidatura de don Manuel Senante Martínez como tradicionalista ir a la próxima lucha.

Consciente este comité electoral de la responsabilidad de los momentos actuales, defendió también y así lo ordenará a sus afiliados para que la voten, la candidatura de la Derecha Regional, dando por lo tanto sus votos a la Comunión Tradicionalista al candidato propio don Manuel Senante Martínez y a los que designe la Derecha Regional. A estos y solamente a estos deben votar los Tradicionalistas alicantinos.

También nos dirigimos a la gran masa de opinión nuestra e independientemente que ante todo quiere la defensa de la religión y de la patria recomendándole que vote la candidatura propuesta, porque ella es la única que puede defender en el Parlamento esos sagrados intereses. Lo mismo decimos a las mujeres, ya que para nada se ha tenido en cuenta lo que que representan, habiendo dispuesto de su voto sin reparar en que, ajenos a todo partidismo solo desean la defensa de Dios y de España.

A todos pues invitamos a votar la candidatura propuesta, pensando que con ello prestaremos el mejor servicio a nuestra religión y a nuestra patria.

EL COMITE ELECTORAL TRADICIONALISTA

Alicante, 8 Febrero, 1936.

La Comunión Tradicionalista, que contra su voluntad y su deseo se ve en la necesidad de ir sola a la lucha, agradece y acepta el amable ofrecimiento que de sus columnas nos ha hecho EL DIA para utilizarlo como órgano de prensa en la actual campaña electoral, pero quiere hacer las siguientes manifestaciones:

1.º La Comunión Tradicionalista es completamente ajena a cualquier campaña que anteriormente realizara el periódico EL DIA.

2.º Que la Comisión Tradicionalista solo responde de la campaña que inicia hoy en defensa de su candidatura.

El baile de la Prensa

Ya está ultimada la organización del gran baile de máscaras que la Asociación de la Prensa organiza para el sábado de Carnaval y que tendrá una segunda parte dedicada a los niños en la tarde del domingo 23.

Habrán numerosos concursos con premios valiosísimos y de mucho gusto que a tal fin destinan las autoridades, centros y sociedades, industriales, comerciantes y particulares.

En la Asociación de la Prensa han comenzado a recibirse los magníficos regios que acreditan el buen gusto y la esplendidez de los donantes.

En breve publicaremos la relación de todos ellos y su destino en los concursos que se efectuarán en la gran fiesta que ha de ser en el Carnaval alicantino la nota más destacada de alegría, decoro y brillantez.

El principal estará soberbiamente adornado y las casas productoras de los mejores perfumes embalsamarán el ambiente con las más exquisitas esencias.

Varias bandas de música amenizarán inca sabablemente la fiesta que promete revestir brillantez no superada por ninguna otra.

En la Asociación de la Prensa se admiten ya encargos de localidades para presenciar el bullicioso magnífico festival.

Lea Vd. EL DIA

Crónica social

En los exámenes verificados en el pasado mes para la obtención del título de profesora de corte y confección sistema Martí, ha obtenido la calificación de sobresaliente extraordinario la distinguida joven Finita Marimón Alamo.

Por tan honrosa calificación damos nuestra enhorabuena a la citada señorita deseándole muchos triunfos en su carrera.

—Ha dado a luz una hermosa niña, la esposa de nuestro querido amigo, el conocido «sportman» de la localidad don Enrique Araeal Ripoll.

—Regresó de Albacete don Matias Villar.

—Ayer estuvieron en Alicante los industriales don Miguel Bonmati y don José Prieto, de Hondón; don José García Hurtado, de Villena; don Joaquín Elías de Torreveja, y don José Hernández Mira, de Jijona.

—También estuvo en esta capital don Mariano Elías, farero jubilado de Castellón de la Plana.

—Estuvo en Alicante de paso para Casablanca, la artista del cinema francés Mele Florelle.

—Ha pasado unos días en esta capital don Gerardo Solís, gerente de las Salinas de Bras del Port de Santapole.

—Con su joven y bella esposa, pasa unos días en Alicante, con sus padres, nuestro buen amigo, don José Beneyto.

—Regresó de Madrid, el ex Presidente del Consejo de Ministros, don Joaquín Chapaprieta.

—Hoy ha salido para Londres, donde pasará una larga temporada en viaje de estudio comercial, nuestro distinguido y buen amigo, don Bernardo Campos Graciani, hijo del conocido comerciante de esta localidad, don Antonio Campos Saavedra.

—Por don Carlos García Boffil y para su hijo, nuestro distinguido amigo, don Carlos García Romeu, ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Mario del Carmen García Vidal, hija del propietario don Rafael García García.

Entre los nopios se han cruzado varios regalos y la boda ha sido fijada para el próximo mes de abril.

—Para la primera quincena del próximo mes de marzo ha sido fijada la boda de la bellísima señorita Pilar García Polo, con el conocido joven don Gregorio Mingot López.

Entre los novios se han cruzado varios regalos, conmemorativos de tan fausta fecha.

Atraco en un despacho de pan

Madrid.—A las ocho de la noche un desconocido penetró en un despacho de pan establecido en la calle de San Marcos 40, en ocasión en que solo estaban en el establecimiento dos mujorres: una sobrina del dueño y una sirvienta. El recién llegado pidió un panecillo y cuando una de las mujorres se disponía a darselo el desconocido sacó una pistola y conminó a las dos mujorres a que se pusieran de cara a la pared y los brazos en altos. Después se apoderó de 40 pesetas que había en el cajón del mostrador. Rápidamente se dio a la fuga. Pasados los primeros momentos, las dos mujorres salieron a la calle pidiendo auxilio, pero el asaltante ya había desaparecido.

La Policía hace gestiones para averiguar el paradero del atracador.

Se alquila

espaciosos bajo con vivienda, en casa recientemente reformada, a 16 metros de la Rambla.

Razón: Primitivo Pérez, 8, bajo.

Modista

Confección de toda clase de prendas a domicilio. Se ofrece por reducido sueldo.

Razón en la calle de los Angeles, número 7, 1.º piso.—Pilar Martínez Pérez.

Centro electoral contrarrevolucionario

La Comunión Tradicionalista ha abierto su centro electoral en la calle de Pi Margall (antes Labradores) 6. ▲ él pueden dirigirse cuantas personas deseen colaborar en la actual campaña.

Raúl Soto Chápuli

Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales

EMPRESTITOS DEL ESTADO
Despacho: Colegio de Corredores de Comercio (B. de España)

ALICANTE

El ex príncipe de Asturias continúa gravísimo en La Habana

TRANSFUSION DE SANGRE
Habana.—Aunque la transfusión de sangre practicada al conde de Covadonga se ha hecho con pleno éxito los médicos que le asisten y luchan para salvar la vida del enfermo, temen que el funesto desenlace sea sólo cuestión de horas.

Un amigo de la familia ha manifestado que el conde de Covadonga sufría un tumor externo en la nalga. Se ha confirmado que el tumor no fué operado y que el derrame de sangre se inició sin intervención quirúrgica. Ya se ha logrado contener la hemorragia.

El nombre del que se ha prestado a dar su sangre para la transfusión, es Luis Menocal, estudiante de medicina, de nacionalidad cubana que no tiene ningún parentesco con el ex presidente Menocal, aun cuando llevar el mismo apellido.

La operación se hizo en una proporción de tres gotas de sangre por minuto y duró ocho horas, con intermitencias.

La transfusión ha sido practicada por el método más moderno, que no es el directo de paciente a paciente. La operación de extracción de sangre a Menocal se realizó en el Hospital del centro de la ciudad, desde donde fué transportada con todo género de precauciones para evitar la coagulación o contaminación a la residencia del enfermo para su aplicación.

La familia y un reducido número de amigos íntimos se recluyeron en una de las habitaciones de la casa residen los condes de Covadonga, mientras los doctores Rafael Menocal, Alberto Recio, dos de los especialistas más notables de Cuba, ayudados por la enfermera del conde Schwirzer, procedían a practicar la transfusión. La condesa no se separa un momento de la cabecera del lecho de su esposo; está totalmente agotada por el dolor. Los restantes miembros de la familia se muestran también apenadísimos.

Toda la alta sociedad de la Habana muestra un extraordinario interés, y constantemente telefonan y acuden a adquirir noticias a la casa del enfermo. Se puede decir que toda la ciudad siente la enfermedad del conde, que se había hecho popularísimo.

Un grupo de perfodistas están esperando a la puerta de la residencia dispuestos a telegrafiar a todo el mundo nuevas noticias sobre el curso de la enfermedad de don Alfonso.

EL PRINCIPE MEJORA

Habana.—Durante todo el día de hoy se ha experimentado una ligera mejora en el estado del conde de Covadonga. Se cree que la familia ha empezado a abrigar nuevas esperanzas sobre su restablecimiento.

Colisión entre socialistas y derechas

AQUELLOS SE DEDICABAN A ROMPER CARTELES Y ESCANDALIZABAN CON VIVAS Y MUERAS EN PLENA PLATERIA

Muñeca.—Anoche a las ocho cuando mayor era la animación en la calle de la Platería, un grupo izquierdista se dedicaba a poner carteles de propaganda electoral sobre los ya fijados de derechas, cuando no rompían éstos con ademanes provocativos. Unos cuantos que seguían a los fijadores coreaban con gritos, vivas y muertes; cada uno de los carteles que se fijaba; ante las provocaciones, fueron contestados los gritos con vivas a España y a Gil Robles, produciéndose por tal motivo un altercado por ambos bandos.

Después de propinarse mutuamente unos cuantos golpes fueron disueltos por los guardias de Asalto, que cargaron a los miembros de la JAP. Algunos de los que acompañaban a los fijadores de carteles izquierdistas, concretamente dos de ellos, sacaron pistolas con ánimo de agredir a los jóvenes de derechas, pero sin llegar a hacer uso de ellas. No se les detuvo.

En vista del cariz que tomaba la riña, y en previsión de incidentes mayores, llegó un camión de guardias de Asalto, los cuales restablecieron el orden y quedaron patrullando por la citada calle hasta que se retiraron los que ella se hallaban.

En las diarias prácticas de aseo use siempre el delicioso



EMPIECE HOY MISMO

La Feria Internacional de Lyon

El Conde G. de Laigue Cónsul de Francia tiene el honor de informar a los industriales, comerciantes y otras personas de Alicante que ha recibido para los que tengan gusto de ir a la Feria de Lyon, que tendrá lugar del 5 al 15 de marzo de 1936, unas cartas de legitimación.

Estas cartas permiten:
1.º) El libre acceso a la dicha Feria;
2.º) Una reducción de 40 por 100 sobre los ferrocarriles franceses con muchas otras ventajas como la facultad de pararse sin gastos durante el viaje etc.;

3.º) Las reducciones consentidas sobre los ferrocarriles extranjeros, las compañías marítimas y las compañías aéreas, reducciones indicadas en las cartas mismas.

Dichas cartas están en las oficinas consulares francesas, de Alicante, Paseo de los Mártires, número 1, entre sueno, a la disposición de los que quieren aprovecharlas.

Las horas de oficina son de las 10 a las 13 y de las 15 a las 17, todos los días, exceptuando los domingos y días festivos.

¡Capitanes Araña!
«Dicen los de «Justicia Social» que allá por el año 1917, Largo, Saborit y Besteiro fueron a presidir como componentes del Comité de huelga, pero se olvidan de añadir que Largo y los otros «Largos», como Trifon Gomez, vendieron a los trabajadores, dejando a estos sin empleo y con un gran número en presidio, donde aun quedaron cuando salió el famoso comité de huelgas «Cultura Obrera.» (7-1-35)

CONSULTA DE
Enfermedades nerviosas y mentales
Doctor T. Martín Cid
Avenida del Dr. Gadea n.º 4
Principal ALICANTE

La Amuebladora Económica

Esta casa dispone de comedores, dormitorios y muebles de todas clases a precios económicos
Hagan sus compras en ella, pues es la Casa que MÁS BARATO VENDE y la que mejores Muebles tiene, por ser de confección Sólida y Garantizada
Se venden tres comedores y tres dormitorios Fabricación Cerdá a mitad de precios.

¡No confundirse!
Calle San Vicente, 27 ALICANTE

La esclavitud al servicio del Estado

Si eres obrero, lector, párate y lee...

A tí, porque han contado no lo que vales ni representas en la sociedad sino el número, la cantidad te llaman y halagan las extremas izquierdas con más apremio que a nadie. ¡Pero se olvidan de tí a la hora de repartir el botín!

De tí hacen la carne de cañón o de presidio... A tí te enfrentan con la fuerza pública. te enloquecen hasta llevarte al aserradero de compañeros tuyos de trabajo hacen odiar el que no piensas como tú, perturban tu hogar han entristecido tu vida, te invitan a vivir—¡como si eso fuese vivir!—con los puños apretados por la ira, te utilizan periódicamente y según las conveniencias de los que viven espléndidamente a costa tuya, para la huelga, para el motín para la perturbación para la acción revolucionaria manchada de sangre inocente y alumbada con el resplandor de los incendios...

Han hecho de tí una máquina destructora. ¡De tí, que eres constructor y creador por profesión y aún por inclinación natural de tu inteligencia!... Ya a la hora del peligro te abandonan a tu suerte, te pagan tu sacrificio diciendo que lograrán tu amistad. Y ellos, los que han hecho de la revolución un magnífico negocio, y viven con todos los refinamientos, comodidades y abundancias de la más ociosa burguesía, traspasan alegremente la frontera o si no pueden traspasarla y caen en las manos de la justicia, les basta, para librarse de sus fallos y salir de la cárcel en un magnífico automóvil, mientras «disparan» las rámpas de los fotógrafos, aseguran que de la revolución «se enteraron por los periódicos», que no sabían nada de nada que si quisieron armas y dinamita en tus manos, formadas para el trabajo honrado y no para el crimen.

men que envileces y deshonras, no fueron ellos los culpables, ni los responsables, si no tú, pobre víctima de tanto engaño y de tanta miseria espiritual.

Votar por el marxismo es votar por la esclavitud afrentosa, por la más bárbara de las esclavitudes al servicio del Estado, que es el peor y más cruel de los patronos.

Votar por el marxismo es votar por que perdure la vida de intranquilidad y de zozobra en que te tienes, porque se prolongue i definitivamente el espectáculo repugnante de sangre que ha convertido a España en un pueblo de excepción en el mundo civilizado y lo ha rebajado a la categoría inmundada de cáfila africana.

Piensa que a la hora del triunfo «ellos», los que viven precisamente de tu intranquilidad diaria, serían los subsecretarios y los directores generales, y la igualdad que te prometen quedaría reducida a hacer de tí un número, como en el Hospital o en el Presidio, un pobre y miserable esclavo sin redención posible.

A tí, obrero, menos que a nadie, te conviene un triunfo de izquierdas. Porque significaría:

El deterioramiento de las industrias. El aumento aterrador del paro (ya lo viste durante el bienio trágico). La deportación y el confinamiento. La represión feroz en cuanto intentas la menor protesta.

La confabulación turbia con los poderes extranjeros en momentos de gravedad internacional como los recientes que pueden desembocar en una guerra mil veces peor que la pasada y a la que tu irás quéraslo o no.

La sumisión a Sociedades seer tas, a las que ni tu opinión ni tu voto llegarán jamás.

En la Casa de la Ciudad

Sesión ordinaria del Ayuntamiento

Ayer celebró sesión el Ayuntamiento, presidiendo el alcalde señor Carbonell y asistiendo los señores Gonzalez Ramos, Alamo, Antón, Albricias, Alonso Mallol, Samper, Pomares, Monleon, Arques, Pérez Llorca, Sánchez Santana, Sanchez Payá, López Pérez, Sansano y Gomez Serrano.

Fué aprobada el acta de la sesión anterior y se dió cuenta a la Corporación de las disposiciones «ficiales» aprobadas en la «Gaceta» y en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Para cubrir la vacante del concejal fallecido don Rafael Blasco, en la segunda sección de quintas se nombra al señor Antón.

En el expediente relativo a la celebración de contratos de trabajo con personal de diversas dependencias municipales se acuerda realizar una inspección en los referidos contratos.

Los demás asuntos son aprobados. GOBERNACIÓN, FOMENTO, BENEFICENCIA Y CEMENTERIO

Se aprueban los asuntos que figuran en los respectivos apartados. HACIENDA

Figura en este apartado la propuesta de la alcaldía sobre supuesta defraudación del arbitrio sobre desechos de bebidas espirituosas y alcohólicas. Se nombra al señor Monleón como Juez instructor en el expediente a que haya lugar.

Se introducen algunas modificaciones en el presupuesto del interior para el año 1935.

Antes de entrar en el apartado de ruegos y preguntas el presidente propone se declaren de urgencia dos asuntos que por su importancia deben ser discutidos en esta sesión.

El primero se refiere a la contrata que el Ayuntamiento tiene con los expendedores de leche. Como parece ser que estos señores no han cumplido las bases establecidas en la concesión

pues adeudan varias mensualidades, se acuerda darles una prórroga para que se pongan al corriente, pues de lo contrario quedaría anulada la referida concesión.

El otro asunto se refiere a la corrección del arbitrio de sillas y sillones en la explanada. Como el contratista de este servicio no ha depositado la fianza exigida en el contrato para responder del cumplimiento de las cláusulas del mismo se acuerda igualmente notificarle se ponga al corriente pues de lo contrario quedaría rescindido el contrato.

El señor Gonzalez Ramos hace uso de la palabra.

Se refiere a una moción que el señor Llaneras presentó al Ayuntamiento en una de sus últimas sesiones relativa a la traida de aguas a la partida de la Cañada alta y la construcción de una fuente. Propone se active cuanto antes este asunto para que los vecinos de aquella partida, tengan agua. Añade que cuando ellos se marcharon del Ayuntamiento confeccionaron un balance con todos los asuntos resueltos y lo lógico sería que ahora se les hiciera entrega de otro en el que constase lo hecho «por los otros».

Y finalmente dice el señor Gonzalez Ramos, que el Ayuntamiento debía resolver cuanto antes lo que se refiere a la carestía de subsistencias.

Y se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

Para las señoras

El barato de las pieles; pieles de 50 colores a 90 céntimos. Pieles fantasía alta novedad.

Se curten, tintan y se confeccionan pieles. Abriguitos de piel blanca desde 35 pts.

No equivocaros.—El piso de las pieles.—San Vicente, 32, primero.

LE INTERESA SABER:

que las COCINAS «KALORIK», funcionando con aceite pesado, (o sea gas-oil) le resuelven el problema de su casa.

Solo gastan de 3 a 6 céntimos por hora, según modelo No tiene mecha, ni presión ni hacen humo, ni olor

Es algo práctico, serio y económico. Por su construcción y presentación son cocinas para guisar verdad. Son aparatos de 1, 2 o 3 hornillas con horno o sin él. La marca «KALORIK» es la única que garantiza sus aparatos y lo mismo se venden al contado que a plazos.

Pida una demostración SIN COMPROMISO de ninguna clase en INNOVACIONES INDUSTRIALES, Castaños 27. Entrada libre.

Lo defraudado por la lotería María Illa asciende a un millón de pesetas

Los médicos reconocerán a la procesada por ver si es necesario que sea puesta en libertad

ACCIDENTE FERROVIARIO

Barcelona.—En la estación del Norte y a consecuencia de haber funcionado deficientemente una aguja en unas maniobras que hacía un tren de mercancías, chocaron una máquina y un vagón: los dos vehículos citados aplastaron al obrero enganchador Manuel Rodriguez García, que murió en el acto.

EL SUMARIO CONTRA MARIA ILLA

Barcelona.—El Juzgado que instruye las diligencias con motivo del sumario contra la lotería María Illa. Ante él prestó esta mañana declaración el funcionario de Hacienda señor Joaniquet.

Las declaraciones de este testigo estaban relacionadas con la forma en que se hacían las operaciones entre la procesada y la Delegación de Hacienda. Según balance facilitado por la Delegación de Hacienda al Juzgado lo defraudado asciende a la suma de 1.000.000 de pesetas.

Tenemos noticias de que los médicos han entregado al Juzgado la impresión solicitada del estado de la procesada, para ver si es necesario que sea puesta en libertad o en prisión atenuada. Al parecer, el juez se ha negado a admitir dicha impresión por estas redactadas en términos vagos, en los cuales no se puede apoyar con seguridad para denegar o acceder a la solicitud.

En vista de ellos los médicos harán un informe más completo. El fiscal que interviene en este sumario y el abogado del Estado, no han contestado todavía a los oficios que les envió el Juzgado sobre la petición de la defensa de María Illa, para que acumularan todos los sumarios que hay en diversos Juzgados contra la procesada.

UNA QUERRELLA CONTRA «SOLIDARIDAD OBRERA»

Barcelona.—Por el fiscal de guar-

dia se ha presentado al Juzgado el «Soi-daridad Obrera», cuyo número de hoy contiene frases injuriosas para los funcionarios oficiales del Estado. El juez ha dado orden para proceder a la incautación de los ejemplares y para que intruya el correspondiente sumario.

El fiscal ha denunciado también el diario «La Rambla» por su publicación en la edición de anoche de una información dedicada a elogiarse los sucesos de Octubre.

POR «INJURIAR AL REGIMEN

Barcelona.—Por el Juzgado se ha dictado auto de procesamiento contra José Larios, que fué detenido en la calle de Ginés por haber pronunciado frases injuriosas para el régimen y habersele ocupado una bandera bicolor.

CADÁVER SIN IDENTIFICAR

Barcelona.—El cadáver encontrado ayer flotando sobre las aguas del muelle de la Paz, sigue sin identificarse. En el Juzgado se ha presentado esta mañana Juan Renavante, que se suponía era el suicida por haber dejado el día anterior toda su documentación en casa de un amigo suyo que vive en la calle de Salvador Seguí, junto con una carta para el delegado de Orden público, dando cuenta de que iba a suicidarse. Ha manifestado ante el Juzgado, que efectivamente estaba desesperado por no encontrar trabajo y que se proponía suicidarse, pero que reapareció mejor y había decidido seguir la tarea de buscar trabajo.

Gobierno civil

El señor Vives Roger, manifestó a los informadores, que en el centro de F. E. de las J. O. N. S. se practicó ayer un registro no encontrándose armas de ninguna clase. Por lo tanto no hay motivo para clausurar este centro.

También dijo que se encontraba reunido con los señores Cámara, Chapa Prieta, Alberole, Canalejas, Martínez de León y Navarro.

Terminó manifestando que la normalidad, es completa.



No deje de admirar ese magnífico coche creado esencialmente para las personas distinguidas que desean huir de lo vulgar.

MODELOS DESDE 13,000 PTAS.
Eliseo Cabanes Vaño
Garage Moderno
Joaquín Costa, 24
Teléfono 2362

BRILLADEN
Higiene y Protección de la boca y dientes.

Hotel Palace
BAR-GRILL
Servicio a la carta
ENTRADA POR EL HOTEL Y CALLE DE GRAVINA
Abierto hasta las 2 de la madrugada

Visite Vd. las oficinas de
Gas Alicante

HOTEL SAMPER
FRENTE AL MAR

Venta de material eléctrico
Reparaciones de aparatos eléctricos y de Radio
Instalaciones de alumbrado y motores
PIDAN PRESUPUESTOS
VDA. DE MIGUEL ROCA
Alfonso el Sabio n.º 2 TELEFONO 1154
Esquina San Vicente ALICANTE

DEPORTES

Mañana en el Estadio Bardin
Hércules-Osasuna

A día pesa en nuestro ánimo el es-
trepitoso tanteo de Chamartín. Para
muchos espectadores se dejó la impre-

El sueño de una noche de Vera-

Primera División

VALENCIA-RACING DE SANTANDER (2-6)
(Los tantos entre paréntesis son los
habidos en la primera vuelta.)
Con la victoria de Sevilla estarán
los valencianos que no cabían en sí de
gozo. Nos tememos que ese resurgir

OVIEDO-SEVILLA (1-1)

Aquel empate de la primera vuelta
le va a salir caro en la segunda. Lo
menos media docena de tantos se lle-
van los de Campanal a la «Girarda».

ATHLETIC DE MADRID-BARCELONA (1-4)

Cuando se trata del colchonero ma-
drileño o del merengue sevillano, no
sabemos que opinar porque es que la
actuación de ambos despreciable. Ma-
ñana su deber sería ganar, pero a lo
mejor no dan una y el Barcelona sube.

ESPAÑOL-MADRID (0-6)

Tantos goals en la primera vuelta
no le sentaron bien al Español que,
cosa rara, hizo alardes por parte de
algunos de sus jugadores de una anti-
deportividad de la cual están muy le-
jos los españoles. Aquella del «ter-

ganará el Español y asunto conclui-

BETIS-ATHLETIC DE BILBAO (0-7)

El record del mayor tanteo logrado
en la liga lo ostenta el de Bilbao por
su atroz triunfo sobre el Betis en
San Mamés por lo tanto será recibido
con todos los honores en el Patronato
pero no sabemos como saldrá. Paqui-
rri y Uamumo tienen la palabra.

HERCULES-OSASUNA (0-3)

Ya sabemos que el resultado de tres
ceros fué debido, según gritaba «Sta-
dium» y la cuartilla del muy ilustre
tesorero del Hércules a la pésima ac-
tuación suplente, Tormo. Todo lo con-
trario que nosotros que lo acabába-
mos a la poca vista del entrenador al
colocar a Tatono de medio en lugar de
enjar a ese sitio al alicantino, lugar
que ya ha desempeñado con acierto.

Esto es cosa que no se puede probar,
pero si se pudiese verían como tene-
mos razón. No nos guía el menor par-
tidismo, solo el darle buenos triu-
fos al club que representa a nuestro Ali-
cante.

Mañana es día de llevar el balón al
fondo de la red pampinista, más veces
que ellos a nosotros, nuestros delante-
ros hacen pocos, veremos, una vez
más, y nos acabaremos de convencer
mañana.

Hotel Palace

BAR-GRILL

Servicio a la carta

ENTRADA POR EL HOTEL Y CALLE
DE GRAVINA

Abierto hasta las 2 de la madrugada

FUTBOL

ESTADIO BARDIN

Emocionante encuentro para el próximo domingo 9 entre el

OSASUNA de Pamplona

y HERCULES F. C.

A LAS 3:30 DE LA TARDE

Correspondiente al campeonato de liga de primera división

Nota.- Se despachan localidades y entradas en la secretaría del club.

Segunda División

PRIMER GRUPO

Sporting-Celta.
Nacional-Deportivo.
Valladolid-Avilés.
Unión-Zaragoza.

El partido entre el Unión de Vigo y
el Zaragoza es el único que enturbia
este grupo, en el cual vemos como ven-
cedores a los que juegan en casa me-
nos al Unión que caerá ante los del Pi-

SEGUNDO GRUPO

Irún-Badajona.
Baracaldo-Júpiter.
Sabadell-Arenas.
Gerona-Donostia.

Jornada normal. Todos los de casa,
fáciles vencedores.

TERCER GRUPO

Malacitano-Mirandilla.
Levante-Elche.
Murcia-Ginástica.
Jerez-Recreativo.

Lo mismo en el último grupo. Los
propietarios subirán dos puntos y a
otra cosa.

JOSE G. MORATO

BOXEO

MAÑANA FINAL DE LAS ELIMINATORIAS
DEL «CINTURON ALICANTE»

Con la reunión de mañana, se le
da fin a las eliminatorias del «Cin-
turon Alicante».

Esta mañana trae el aliciente de
que como plato fuerte presenta los
dos retos de Blanes y Moratal, de
Alcoy, a los alicantinos Torregrosa
y Pardo, que estos aceptaron y
que mañana en el cuadrilátero del
Salón España harán saborear al
espectador dos estupendos comba-
tes.

Pero desde luego, nosotros opi-
namos que la victoria será para los
nuestros, pero hablarán los puños
y en ellos estará el triunfo.

Los combates son los siguientes:
Combate 1.º, peso mosca, Nava-
rro de Alicante y Segovia, de Ali-
cante.

2.º, Peso ligero, Nadal, de Alican-
te y Sastre de Alicante.

3.º, Peso Ligero, Fernández de
Alicante y Garrigós de Alcoy.

4.º, Peso welter, Ferrán de Elche,
y Torres de Crevillente.

5.º, Pero welter, Baeza de Alican-
te y Maciá de Crevillente.

6.º, Peso medio, Devesa de Alican-
te y Liedó de Crevillente.

Interesante reto de Blanes y Mo-
ratal de Alcoy a Torregrosa y Par-
do de Alicante. Fuera del Torneo.

7.º, Peso ligero, Blanes de Alcoy
y Torregrosa de Alicante.

8.º, Peso ligero, Moratal de Alcoy
y Pardo de Alicante.

Todos los combates a 3 rounds de
3 minutos arbitros, jueces, Speaker
y Cronometradores de la F. E. B.

Teatro Principal

CALEFACCIÓN CENTRAL

HOY DIA 8 DE FEBRERO
A las 6 de la tarde
GRAN EXITO
HOY, Y MAÑANA

de la maravillosa obra del inmor-
tal Shakespeare con música del di-
vino Mendelssohn

El sueño de una
noche de Verano

Las localidades seran numeradas y
se despachan en la Contaduría del
Teatro

Monumental

Avenida Alfonso el Sabio
HOY DIA 8 DE FEBRERO
A las 5 de la tarde
¡GRANDIOSO EXITO!
HOY, Y MAÑANA

del estupendo Vodevil Arrevistado
en español
¡Abajo los hombres!

El hombre del trapezio (Dibujo
Popeye el marinero).
Placeres del agua (Deporte Acuá-
tico).

CENTRAL

(Avenida Mendez Nuñez)
CALEFACCION CENTRAL
HOY DIA 8 DE FEBRERO
A las seis de la tarde
ESTRENO
del soberbio film histórico
AMBICION
Un complemento

Mañana gran matinee infantil,
películas culturales, cómicas, dibu-
jos de Popeye el marinero.

A las doce de la mañana

Registro Civil

Nacimiento.—Rosa Aracil Marco
Josefa Morote, Rafael López Fe-
rrándiz, Dolores Valverde Clarijo,
Fernando Peliás Chust.

Matrimonios.—Antonio P arres
Castelló con Remedios Linares Ra-
mín; Julio Bernabeu Asensi con
María Mateo Martínez; Pedro Bro-
tons Botella con Francisca María
Piñol Beltrán.

Defunciones.—Ignacio G om is
González, de 4 meses; María Guija-
rro Guijarro, de 66 años.

En tiempo de Grippe

Cuando se sienta con fiebre, do-
lor de cabeza, catarro de nariz,
sensación de cansancio y desfalle-
cimiento general si hubiese sido
«apaleado», debe temer a la Grippe;
pues son sus síntomas. Enton-
ces lo mejor es meterse en cama y
abrigarse, bebiendo, lo más rápi-
damente posible uno ó dos litros de
BOISSON BLANCHE del ABATE
MAGNAT. Gracias a este excelente
remedio, se obtiene un sudor co-
pioso. Las toxinas de la sangre son
expulsadas al exterior, restable-
ciéndose el estado normal al si-
guiente día. En todas las farmacias
se vende a Ptas. 3'20 el frasco para
hacer un litro de BOISSON BLAN-
CHE del ABATE MAGNAT.

Movimiento de puerto

LLEGADOS
Masirah, inglés, de Valencia, con
yute de Calcuta.

Fanny Brunner, italiano, de Car-
tagena, con descarga de Casablan-
ca y Tánger.

DESPACHADOS
Gyda, noruego, para Valencia,
con bacalao en tránsito.

Masirah, inglés, para Bilbao con
yute tránsito.

Fanny Brunner, italiano, para
Valencia, Brannaga, Marsella, Gé-
nova y Trieste con carga general.

IDEAL

AVENIDA ZORRILLA
El local más elegante y
cómodo de Alicante

HOY DIA 8 DE FEBRERO
¡¡Grandioso acontecimiento!!

EXITO GRANDIOSO
de la maravillosa producción
nacional

El Octavo Man-
damiento

A las 5 de la tarde

Teatro Nuevo

Jorge Juan
Sábado Femenina a las 6 de la
tarde.

2 PELICULAS 2
El sexo debil
y
Amor en ruta

PRECIOS: Señoras y niños Bu-
taca 0'20. Caballeros 0'40. Gene-
ral 0'15.

¡Acordaos!

Patrónes rusos.
Quema de iglesias y conventos.
Ley de Defensa de la República.
Multas.
Deportaciones!
Castiblanco.
«Buenos Aires».
Bata.
«España número 5».
Villa Cisneros.
Suspensión de 114 periódicos.
Euchufismo.
«Autos» oficiales.
Pistoloterismo.
Casas Viejas.
Laicismo.
Importación de trigos.
Ruina del campo.
Hambre.
Puro.
Fango.
Sangre.
Lágrimas.

¡Coches ofi-
ciales!

Gobernando Azaña y los socialistas
se creó el Parque central de auto-
móviles. En los Presupuestos figu-
raron más de trece millones de pe-
setas en concepto de compra y en-
tretiimiento de automóviles ofi-
ciales; datos que publicó «La Na-
ción» el 24 de mayo de 1935. Por su
parte, «La Libertad» decía el mis-
mo día: «¡Trece mil seiscientos
cuarenta coches en un año! De ma-
rzo a diciembre de 1934. El Estado
español tuvo a bien adquirir la fri-
olera de—¡fijense bien los contri-
buyentes!—13.640 coches automó-
viles».

Lea V. esto pues es
de mucho interés

Si quiere calzarse V. y su familia
con inmejorables zapatos y por poco
dinero, visite la sección de CALZA-
DOS que presenta la CASA HUESCA
Sagasta 16 y Castaños 3

Tiene los mayores surtidos en cal-
zados SRONG QUE SON LOS INROM-
PIBLES también los zapatos «sanda-
lias SIN-FIN que son las más econó-
micas y de más duración y los ya afón-
mados zapatos para chicarro desde el
13 al 27 en charol blanco negro y col-
ores de la marca MARTE que no hay
quien le iguale en precios y caly-
dad.

Para CABALLERO tiene la sección
de 18 Ptas el par, que son de mucho
gusto y de gran duración. Vi-
sitando CASA HUESCA y sin ningún
compromiso se los enseñarán.
ESTA CASA NO TIENE SUCURSAL

Salón España

Alfonso el Sabio
HOY DIA 8 DE FEBRERO
2 Películas 2

Sumatra

Licores—Aperitivos—Cerveza
AVENIDAMENDEZ NUÑEZ

Lea Vd.

EL DIA

IDEAL CINEMA

(Teléfono 19-30)

HOY sábado, a las 6 de la tarde,

la maravillosa producción

española

EL OCTAVO
MANDAMIENTO

por Lina de Yegros y el niño Fernandito
Drama de intensa emoción

El lunes: Debut de Fifi Morano

ORTOPEDIA MODERNA

CRUZ ROJA

Calatrava, 11 (Entre la Posada de la Balsa y el H. Noguera)
Casa especial en Bragueros, Fajas y Suspensorios.-
paratos ortopédicos y protésicos.-Jeringuillas y ma-
terial para inyecciones.-Algodones, gasas, vendas
irrigadores.-Medias de goma.-Artículos de goma, etc

Artículos médicos

Gabinete especial para aplicaciones ortopédicas

Comerciantes e Industriales

La proximidad del balance general de sus negocios les sugerirá
alguna de éstas cuestiones:

- La necesidad de cobrar las cuentas pendientes.
La posibilidad de una suspensión de pagos.
La interpretación de la legislación tributaria.
La transformación de su sociedad mercantil.
La revisión y cierre de su contabilidad.
La ASESORIA JURIDICA-COMERCIAL-CONTABLE, dirigido
por DON FRANCISCO TORNEL MENDARO, Abogado del Ilustre Co-
legio de Alicante, Profesor Mercantil diplomado en Idiomas, pone a su
disposición el Letrado competente, el Técnico mercantil y el Contable
experto que requieren.

FORMES: GARCIA HERNANDEZ 65 - TELEFONO 1169 ALI
ANTE.

En estos anuncios encontrará lo que desea

INDICADOR ECONOMICO

CADA LINEA 10 CENTIMOS
(PAGO ANTICIPADO)

Ventas

Para anunciar en esta sección, diríjase a esta Administración, Villavieja, 1, y a todas las Agencias de publicidad.

Pérdidas

SOBRE CONTENIDO TRES fotografías. Se gratificará. Pozo, 1.
PERRITO LANA BLANCA criado. Foglietti, 33.
CARTERA CON DOCUMENTOS se extravió el domingo Pasco Mártires. — Imprenta EL DIA. Se gratificará.
PULSERA DE ORO, CON PERLAS. Se gratificará a quien la presente en Sevilla 24.

Idiomas

Academia Berlitz, Plaza de Gabriel Miró. — Inglés, francés, alemán.

Muebles

MUEBLES CORRIENTES Y DE LUJO. — Corezo. Comedores modernos. Calle de Calatrava.

MUEBLES DE CALIDAD SUPERIOR: Comedores, dormitorio; Bernad, Avenida Méndez Núñez.

SE VENDE UN PIANO NUEVO por tener que ausentarse de esta plaza dueños. Informes en esta administración.

SE VENDEN DOS INCUBADORAS. Bar Samper, Constitución, 1.

EXCURSIONISTAS. PIDAN un paquete de propaganda conteniendo nueve latas estuchadas de sardinas sardinilla, finísimas con 250 gramos, y nueve latas de atún de calidad superior con 200 gramos, elaborados con refinado puro de oliva. Se envía por 18 pesetas franco de porte, contra reembolso o enviando su importe por giro postal. Pérez y Feu, Ayamonte.

Huéspedes

ALQUILO AMUEBLADO, PISO recién instalado, todo confort, cuarto de baño, sitio céntrico, sol.
Calle Bailén núm. 3-1. — Alicante.

También se admiten, dos huéspedes de familia.

PENSION ESPAÑA. — Trato familiar. Calle Villegas.
HOTEL VICTORIA. — Cubierto 7 pesetas.

Demandas

PERSONA MODESTA, CON excelente letra, y con conocimientos mecanográficos se ofrece en módicas condiciones. Excelentes referencias.

Razón: Antares, 1, izquierda (Florida).
AMA DE CRIA, DE 22 AÑOS, primeriza, se ofrece para casa de los padres.
Razón: Miguel López, Cruz de Piedra, Casa Muñoz, Catral (Alicante).

Específicos

ROLODIM ES EL MEJOR ES-

pecífico para enfermedades del estómago.

ROLODIM HACE SERTIR SUS efectos desde las primeras dosis.

ROLODIM TERMINA BREVE mente con el padecimiento.

ROLODIM DEBEN PROBARLO todos los enfermos del estómago.

ROLODIM SE VENDE EN todas las buenas farmacias.

Arriendos

En la administración de EL DIA se facilitan direcciones de casas que arriendan pisos.

Propietarios

ESTUDIOS RABDOLOGICOS de aguas subterráneas garantizados por comprobación con aparato automático y científico Inglés.
Rafael Velasco, Calle C. N.º 13.
Ciudad Jardín. — Alicante.

Doctor J. Ibert Blasco
ESPECIALISTA
Rayos X-Sol artificial
Radioterapia - Electroterapia-Fototerapia
Diafermia Alta frecuencia
Tratamientos Modernos

Religiosas

Misas y Cultos
COLEGIATA DE SAN NICOLAS
(Plaza de Abad Penalva)
Todo los días se celebran a las 6, 7, 8'30, 9'10 y 11. La misa Conventual a las 9'30.
Los días festivos hasta las doce y cuarto.

SANTA MARIA
(Plaza de Santa Maria)
Misas fijas diariamente a las 7 y 30, 7'30 y 8'30.

Los domingos a las 6'30, 7, 7'30, 8'30, 9 conventual y la última a las 11. Al toque de oraciones el Santo Rosario.

APILLA DE LOS P. P. FRANCISCANOS
(Plaza de San Antonio)
Domingos y días festivos. Misas a las 7, 8, 9, y 10 ésta es de la Caquésis

Días laborables, a las 7 y 8 (fija última).
IGLESIA DE SAN JUAN BAUTISTA
(Barrio de Benalúa)

Todos los días Misas a las 7 y 8. Los domingos a las 7, 8 y media 10 y media.
Catecismo, los lunes, martes, miércoles y viernes a las 5. Misa caquisística los domingos a las 10 y media.

PLUS ULTRA

COMPANIA ANONIMA DE SEGUROS GENERALES

RECCION: PLAZA DE LAS CORTES, 8. MADRID

PRIMAS RECAUDADAS EN 1934, 8.760.750'75 ptas

Vida-Accidentes - Responsabilidad Civil - Colectivo Ley-Colectivo Agrícola-Robo - Incendios-Cosechas Mobiliario Combinado - Motin-Roturas-Maquinaria Transportes

Administración para Alicante y su provincia:
Avda. Méndez Núñez, 26. - Alicante
TELEFONO 1824

NOTA: Autorizada la publicación de este anuncio por la Dirección General de Seguros y Ahorros con fecha 4 de Abril 1935



Haga su vida normal

Las enfermedades que se dejan sentir durante el invierno, Catarros, Dolores de espalda y riñones, reumatismo, etc., se combaten fácilmente, sin abandonar las habituales ocupaciones, usando los legítimos:

Emplastos del Dr. Winter

Deberchazar cualquier imitación exigiendo

EMPLASTOS WINTER

cuya eficacia se comprueba con su uso diario en todo el Mundo.

ARBOLES FRUTALES DE TODAS CLASES

Limoneros Verna.
Naranjos bordes de uno y dos años.
Injertos en naranjas de todas las variedades, sobre todonaranjas cadeneras sin piñón, por ser la de mejor calidad y mayor rendimiento.

JOSE ANIORTE ANGOSTO

Viveros junto a la Estación

Domicilio: San Gregorio, ORIHUELA (Alicante)

Razón: Barcala número 32



COMPANIA TRASATLANTICA

GARCIA HERNANDEZ, 27

(—)

ALICANTE

Vapor 'Manuel Arnús'

A NUEVA YORK, CUBA Y MEJICO

Salidas: Barcelona y Tarragona, 10 Febrero.
Escalas: Valencia, Málaga, Cádiz, Vigo y Coruña.
Destino: Nueva York, Habana y Veracruz.

Vapor 'Juan Sebastián Elcano'

A PUERTO RICO, VENEZUELA Y COLOMBIA

Salidas: Barcelona, 23 Febrero.
Escalas: Valencia, Málaga, Cádiz y Las Palmas.
Destino: San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guayra Puerto Colombia y Cristobal.

Vapor 'Cristobal Colón'

A CUBA Y MEJICO

Salidas: Bilbao y Santander, 26 Febrero.
Escalas: Gijón, La Coruña y Vigo.
Destino: Habana y Veracruz.

LA TRASATLANTICA ES ESPAÑOLA

Escuela de preparación Militar

FUERA DE FILAS

Director, don Enrique Robles Tegeo

TENIENTE JONEL DE INFANTERIA RETIRADO

Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el día 1.º de enero al 10 de junio, o desde el 1.º de julio al 31 de diciembre.

Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir.
Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses.
Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda, Casas de Prado (Pinoso) y Novelda.

Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas
Sagasta, 68. - ALICANTE Tel. 2383

Máquinas ALFA para coser y bordar



Garantizadas por 10 años cuando superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANCLAS - APARATOS DE RADIO - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos

VENTAS A PLAZO Y AL CANTAR

CASA FERRER

ALICANTE
Méndez Núñez, 35
Tel. 2358

ALBACETE
San Agustín, 14
Tel. 422

Academia de Corte y Confección

Sistema Martí

ALICANTE

Dirigida por doña Anita Robles

Si desean una enseñanza rápida y económica pasen a Matricularse

ACADEMIA INSTALADA EN LA CALLE MAYOR 5, 2.º, FRENTE AL PASA
(—) JE DE AMÉRIGO (—)

Clases desde cinco pesetas mensuales a veinticinco, según las horas de clases diarias que deseen las alumnas.
Se preparan alumnas para profesorado de seis meses
Enseñanza garantizada y acreditada

Anis «Candela» mezclado con agua, es el mejor aperitivo y el más digestivo
Para la digestión coñac Candela

Lea V. EL DIA